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Сполучені Штати Америки по об’єму виробництва вина є четвертою 

державою у світі, поступаючись лише Франції, Італії та Іспанії. 

У останні роки в розвитку виноградарства і виноробства США 

відмічене зростання - цьому сприяє не лише унікальний клімат, але і 

сприятлива політика інвестування. Американські вина надходять в 165 

країни світу. 

З 50-ти штатів виготовляють вино 46, але 90% загального об’єму 

виробництва складають вина Каліфорнії.  

Каліфорнійські виноградники розкинулися на 224 тисячах гектарів і 

щорічно дають близько 2 млрд. літрів вина (майже 3 млрд. пляшок). Як 

виноробний регіон Каліфорнію займає 4 місце у світі по об’ємам 

виробництва після Франції, Італії і Іспанії.  

Нині в Каліфорнії зосереджено більше 900 виноробень і 4400 

виноградарських господарств.  

Більшість з так званих «культових» каліфорнійських вин - саме 

Каберне,  Каберне Совіньйон, Мерло, Піно Ну та Шардоне. 

Узбережжя Північної Каліфорнії - це різко порізана прибоєм берегова 

лінія, з лісами, стрімкими річками, зеленими пагорбами і великими 

виноградниками. На північ від Сан-Франциско розташовані такі всесвітньо 

відомі регіони, як Мендочіно, Напа і Сонома (Північнокаліфорнійське 

узбережжя). 

Регіон Мендочіно розташований на північ від округу Сонома, в 150 км 

на північ від Сан-Франциско. Площа виноградників - 6000 га., що 

розташовані, в основному, уздовж русел і притоків річок на сонячних 



вершинах річкових каньйонів. У окрузі нараховується 37 виноробних 

господарств. 

Регіон Напа розташований неподалік від Сан-Франциско, огорнутий з 

двох сторін горами і тягнеться на 45 км. в північному напрямі. Долина 

розташована по берегах річки Напа і засаджена 16300 га. виноградників. 

Загальна площа виноградників Сономи складає 19800 га. 

Узбережжя Центральної каліфорнії тягнеться від Сан-Франциско через 

Монтерей до Санта-Барбари. 

Долина Лівермор Розташована біля підніжжя берегових хребтів на схід 

від затоки Сан-Франциско. Є одним із старих центрів каліфорнійського 

виноробства. Сьогодні тут розташовано біля 12 виноробень. 

В області Санта-Круз розташовано близько 20 виноробних господарств. 

Територія простягається на 80 км. уздовж узбережжя на південь від Сан-

Франциско. Область ділиться надвоє низьким гірським хребтом, так що 

західна її частина звернена до Тихого океану, а східна - до затоки Сан-

Франциско. 

Округ Монтерей позиціонується як «прохолодна прибережна долина з 

помірним кліматом», ідеальна для вирощування винограду, що поставило 

Монтерей в один ряд із кращими винними регіонами світу. Виноградники 

займають майже 17000 га. з них 40% засаджені Шардоне. Всього в регіоні 

налічується близько 50 виноробень. 

Округ Сан-Луї Обіспо відомий передусім своїм вином із Зінфанделя. 

Сьогодні загальна площа виноградників складає 8000 га., а виноробень 

нараховується більше 60. 

Округ Санта-Барбара розташований в 150 км на північ від Лос-

Анджелеса. Тут нараховується більше 30 виноробних господарств. Загальна 

площа виноградників складає 6000 га. і збільшується з кожним роком. 
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